I TPAH3UCTOPLI BUMMOJIAPHLIE I

TPAH3KCTOPbLI KT838A , KT838b

KpemHuneBble MesannaHapHble CTPYKTYpbl N-p-n UMMNYyNbCHble TpaH3u-
CTOpbI B METanIMyeckom Kopnyce npeaHasHadyeHbl Ans NpUMMEHeHns B
Kackagax ropusoHTanbHOW pasBepTKN TENeBn3OopoB U BUOEOKOHTPOSb-
HbIX YCTPOWCTB.
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KorPrnyc KT-9

TpaHauctopbl cooteTcTByOT aA0.336.408TY/02.

Tabnuua 1. OCHOBHbIE aneKkTpu4eckne napameTpbl npu T= 25C

HaumeHoBaHue napameTpa, e AMHULIA U3MEPEHUSA (PeXUM U3MepPeHUs) Eg:() ::::::Me KT838:OPM;T8385

OOGpaTHbIN TOK KONMEKTOP-aMUTTER, MA
(Ukax = 1500 B) Ikak <0,9

(Uksk = 1200 B) <0,6
O6patHbIn Tok amuTTepa (Usgo = 5 B), MA Isg0 <10 <10
CraTtndeckuii koadhpuumeHT nepegadn Toka
(Uws =5B, I,=0,5A) ha1a <35
(Uwo=5B, I, =0,03 A) <6
Hanps»keHne HacbiweHus konnektop-amuttep (Ik=4,5A,1; =2 A), B Uk nac <5 <5
Hanpspkenve HacbiweHws 6a3a-amuttep (Ik=4,5A,1:=2A),B Ug3 wac <1,5 <1,5
"paHn4Hoe HanpshkeHune (I, =0,1 A, L =40 mlH), B Ucsorp 2700 2650
"paHnyHas yactoTa (U, = 20 B, I, = 0,3 A, Fyay =1 Mru), MI'y fio 23 23
Bpewms cnaga (I =4,5 A, Usg =-5 B, I, = -5, = 1,8A, U,= 500 B), mkc ten <1,2 <1,2
EmkocTtb konnektopa, (Ug = 10 B), nd® Cx <170 <170
Emkoctb amutTepa, (Uys = 5 B), nd Cs <2200 [ =2200
Tabnuua 2. NpegenbHo 4oNyCTUMbIE PeXMMbI 3KChnyaTaumm

HaumeHoBaHue napameTpa, e AMHULIA M3MEPEHUA (PEXUM U3MEPEHUS) 5%’:()::::::Me KT838:°lea(T8385
MakcumanbHO JoMyCTMMOE MOCTOSIHHOE HanpshxeHue konnektop-6a3a, B Uki max 1500 1200
MakcumanbHO JOMYCTMMOE MMMYSIbCHOE HaMpsPKeHue Komnektop-amuttep (t, = 0,2 MKC), Uko. n max 1500 1200
MakcumanbHO JOMyCTMMOE MOCTOSIHHOE HanpshxeHve amuttep-6asa, B Usk max 5 5
MakcrmanbHO JOMyCTUMbIV MOCTOSIHHBIN TOK KonnekTopa, A Ik max 5 5
MakcumanbHO AoMyCTUMbINA UMIYTbCHBIN TOK KonnekTtopa, A Ik, v max 75 7,5
MakcumanbHO JonycTMMas NOCTOSIHHAsA paccevMBaemasl MOLWHOCTb KomnekTopa, Bt Pk mex 52 52
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